

Novoměstská 364
537 48 Chrudim
tel.: 469 326 521
fax: 469 622 104
podatelna@osz.chr.justice.cz
datová schránka: k6mah5w

ZPRACOVÁNÍ PODKLADU OPATŘENÍ NÁRODNÍHO PLÁNU PODPORY ROVNÝCH PŘÍLEŽITOSTÍ PRO SOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM NA OBDOBÍ 2021-2025

K Vašemu pokynu ze dne 30.6.2022 ve shora uvedené věci podávám následující zprávu:

Vstup

Okresní státní zastupitelství v Chrudimi sídlí ve vile č.364 na Novoměstské ulici č.364 v Chrudimi, obklopené vlastním pozemkem přístupným vjezdovou bránou zpřístupněnou telefonním signálem přístupným všem zaměstnancům. Hlavní vstup do budovy je přístupný po vystoupení 12 poměrně příkrých schodů. Dole pod schodištěm je na zdi zvonek umožňující domáhat se vstupu do budovy invalidům, pro které ovšem u nás není zařízení umožňující překonání schodiště před vlastním vstupem. Zcela ojedinělé návštěvy vozíčkářů jsme zatím řešili vynesemím vozíku i s klientem do přízemí budovy zaměstnanci, jinak jsou invalidé v případě předchozího telefonického kontaktu vyslýcháni v jejich bydlíště.

Interiér

V prvním nadzemním podlaží se nachází podatelna, kancelář justiční strážce, kanceláře 3 státních zástupců, WC muži, koupelna spojená s WC pro ženy, vchod do sklepa, do něhož je i vchod zvenčí, uzamčený a přístupný především zaměstnancům dělnických profesí – zcela nevhodné pro vstup zdravotně omezených osob. Výše uvedené prostoru v prvním nadzemním podlaží jsou dobře přístupné – podatelna i kanceláře dveřmi o šířce 90 cm. Ve druhém nadzemním podlaží, přístupném toliko po schodišti s jednou podestou o celkem 25 schodech, je situována trestní (a současně i netrestní) kancelář, kanceláře dvou státních zástupců, kancelář vedoucí správy a WC pro ženy, dále i sklad materiálu pro uklízečku a kuchyňka. Po dalších 22 schodech je pak přístup do mansard, kde jsou kromě zasedací místnosti pro cca 25 osob situovány prostory pro pracovníka IT a pro řidiče, kuchyňka.

Výtah

Nemáme.

Hygienické zázemí

V prvním nadzemním podlaží je WC pro muže i WC pro ženy současně s koupelnou. Nemáme speciální hygienická zařízení pro zdravotně fyzicky handicapované osoby. Stejně je tomu i ve druhém nadzemním podlaží, kde je situováno pouze WC pro ženy. Jinak veškeré toalety jsou volně přístupné, neuzamčené, stejně jako koupelna + WC v prvním nadzemním podlaží a umožňují přístup osobám nehandicapovaným.

Parkování

V areálu před budovou je vybudováno parkoviště pro zaměstnance – celkem 8 parkovacích míst. Pokud není parkoviště plně obsazeno vozidly zaměstnanců, je možnost parkování i pro návštěvníky, vesměs vozidla Policie ČR a zaměstnanců Justiční stráže. Vyhrazené parkovací místo pro handicapované osoby nemáme – jejich návštěva přichází v průměru 1x za několik let.

Závěr

Přístup fyzicky handicapovaných osob do budovy OSZ Chrudim je značně obtížný až problematický již s ohledem na stáří budovy více než 100 let a tomu odpovídající celé její vnější a zčásti i vnitřní konstrukci.